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９月定例会初日（９月３日）に、令和５年度
各会計歳入歳出決算の審査を行う決算審査特別
委員会を設置しました。分科会ごとに、９月 30
日に現地調査を実施し、10 月１日及び２日に、
書面審査を行いました。
11 月 18 日に、決算審査特別委員会を開催し、

分科会ごとに審査内容の報告を行い、12 月定例
会で委員長報告、採決を行う予定です。

特集記事

　８月 22 日に令和６年度政策提言会を開催しました。
　会派及び会派に属さない議員が、市の現状を把握し、市が取り組
むべき課題及びその解決に向けた政策などについて 12 項目を市長
に提言し、市長からその政策などについての考えを伺いました。

会派等名 番号 政策等の名称

西条自民クラブ

1 移住政策の更なる推進について

2 来訪人口等の増加に向けた取組について

3 リモートワークの本格導入

4
市内県立高校の学生を受け入れる学生会館（寮）の設置に
ついて

自民クラブ
1 スポーツ施設等の修繕工事にかかる仕様書の統一について

2 自転車用ヘルメットの着用率向上と環境整備

西条みらいクラブ 1
ＬＯＶＥ　ＳＡＩＪＯ　プラットフォームの更なる活用に
よる市民総参加の実現へ

公明党西条市議団 1 ランドセル症候群予防対策

伊藤新平 1
石鎚山を観光施策の核とした誰もが安心して暮らせるまち
西条の実現

髙橋章哲 1 だんじりブロンズ像の活用

市川みどり 1
中高生の『志を育てる』啓発講演会、定期的開催へ
西条市で育った喜多川泰先生を毎年呼ぼう！

越智由美子 1
公立保育所・幼稚園・認定こども園ですべての子どもたち
に主食を提供

決算審査特別委員会を設置しました

令和６年度政策提言会を開催しました令和６年度政策提言会を開催しました

委員長：御荘　秀樹　　副委員長：三好　和彦
委　員：監査委員（行元　博）を除く全ての議員

７月 29 日に開催された中学生議会事前打ち合
わせ会に併せ、議会報告会を開催しました。
報告会では、議員から、議会のしくみや市政

に関する情報を中学生議員に分かりやすく説明
することで、議会に対する理解を深めていただ
けたと思います。また、中学生議員との意見交
換を通し、将来を担う中学生が「地域をよりよ
くしたい」という熱い思いを抱いていることを
強く感じました。
この報告会をきっかけに議員も若い世代の貴

重な意見を聞くことができたとともに、今後、
更に生徒の皆さんが地域活動への参加に興味を
持ち、関心を深めてもらえるように努めて参り
ます。

議会報告会を開催しました

中学生議員との意見交換の様子
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